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Práce je zpracovaná velmi pěkně. Téma preventivních prohlídek je velice aktuální a statistický výsledek této 

práce odpovídá přibližně i procentuálnímu zastoupení preventivních prohlídek v běžných ordinacích praktických 

lékařů, což je velmi smutné. Důvod k neabsolvování prohlídky s argumentací nedůsledného vyšetření praktickým 

lékařem je bohužel někdy, u některých kolegů, pravdivé a proto je neustále co zlepšovat. Bohužel stejně jako 

náročnost práce sestry, je i náročné povolání lékaře. Denně mu projdou pod rukama desítky pacientů a leckdy 

v časové tísni rozhoduje o jejich dalším osudu. A stejně i lékař může trpět syndromem vyhoření. Je nutno na tuto 

skutečnost poukázat a společně se pokusit to změnit. Je více než vhodné oslovit zdravotní sestry, které 

v nemocničních zařízeních tráví mnohem více času s pacientem než samotný lékař, aby v rámci svých možností 

informovali o možnostech preventivních prohlídek a vysvětlili jejich přínos. Jen společnými silami, můžeme 

změnit informovanost a kvalitu samotné zdravotní péče. 
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2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 
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3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
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4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Jaký způsob řešení byste navrhovala, aby se změnil stávající pohled na 

potřebu preventivních prohlídek? 

 

 

Otázky k 
obhajobě:  

 

 
 

Myslíte, že by problém vyřešila úprava vyhlášky o povinné účasti na 

preventivních prohlídkách? 
 

 
 

Myslíte, že by pravidelné pozvání na preventivní prohlídku formou SMS, 

emailu či telegramu zvýšilo počet vyšetřených osob? 
 

 
 

 Chodíte sama pravidelně na preventivní prohlídky? 
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Nedoporučuji / Doporučuji k obhajobě  

 
 DOPORUČUJI   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: 
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


